
KÖSZÖNTJÜK A VALLÁSSZABADSÁG VILÁG-
SZÖVETSÉGÉNEK VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGÁT! 

Az Unitárius Egyház vezetősége és hívei örömmel és 
őszinte testvéri szeretettel köszöntjük a Vallásszabadság Vi-
lágszövetsége Végrehajtó Bizottságának tagjait, akik 1974. má-
jus 16—19. napjain Kolozsváron, egyházi központunkban tart-
ják évi rendes gyülésüket. 

Kívánjuk, hogy ez a találkozás a lehető legeredményesebb 
legyen és szolgáljon alkalmul világszövetségünk és a romá-
niai tagegyház kapcsolatainak további fejlődéséhez, a világ 
népeinek békesség, megértés és együttműködés iránti törek-
vése erősítéséhez. 

Szívünk nyitva áll kedves vendégeink előtt; kívánjuk, 
érezzék jól magukat országunkban és híveink körében és tér-
jenek vissza otthonaikba kellemes emlékekkel. 

Isten hozta mindnyájukat! 
Kolozsvár, 1973. december 2. 

Dr. Kovács Lajos 
püspök 

Dr. Barabássy László 
főgondnok 





AUGUSZTUS 23 

A nemzeti antifasiszta fegyveres felkelés és Románia fasiszta iga 
alóli felszabadulásának 29. évfordulóját ünnepeljük. Hazánk életének 
sorsdöntő jelentőségű, emlékezetes eseménye Augusztus 23., mely a sza-
badságra és társadalmi igazságosságra való törekvés megvalósításának 
út ját nyitotta meg a román nép előtt. Népünk emlékezetében örökre 
fennmaradnak a hősies harcok, melyeket a román katonák, a kommu-
nista párt által szervezett hazafias gárdák tagjai folytattak, akik a mun-
kások és parasztok, a lakosság nagy többségének lelkes támogatásával 
megdöntötték az Antonescu-rendszert, és vitézül harcoltak a hitlerista 
csapatok kiűzéséért. Az emlékezés napján elismeréssel adózunk a nép 
összes fiainak, akik életüket áldozták a fasizmus legyőzéséért, a haza 
szabadságáért és boldogságáért. 

Ami Augusztus 23. után következett, azt úgy ismerjük, mint a nagy 
forradalmi átalakulások és a sokoldalúan fejlett szocialista társadalom 
építésének korszakát. A felkelés gylőzelme, a népi forradalom sikeres 
végrehajtása, az ú j társadalom megteremtése mind annak a hősies harc-
nak és áldozatteljes munkának a gyümölcse, amelyet nemzetiségre való 
különbség nélkül népünk folytatott a Román Kommunista Párt vezeté-
sével. A hadsereg, a munkásság, a földművesek és az értelmiségiek egy 
lélekkel és akarattal sorakoztak fel az új életet teremtő harcosok sorába. Ré-
gi álmok: szabadság, egyenlőség és társadalmi igazságosság be teljesedését 
érezte meg minden dolgozó. Az eltelt 29 év bizonyítja, hogy ez az álom 
megvalósítható, és hogy a hősök áldozata s a nép küzdelme nem volt 
hiábavaló. Augusztus 23-án a jelen igazolja a múltat és biztat boldog, 
szép jövővel. 

Immár a 29. évfordulóról tekintünk vissza a közelmúltra, és büsz-
kének érezzük magunkat mindazért, amit népünk és pártunk ezekben az 
években megvalósított. Méltán állapította meg erről a korszakról Nicolae 
Ceausescu, az Államtanács elnöke a főváros népének nagygyűlésén, jú-
nius 16-án: „Visszatekintve. . . erre az egész időszakra, jogos büszke-
séggel állíthatjuk, hogy dicsőséges kommunista pártja vezetésével né-
pünk leküzdötte az összes nehézségeket, kiküszöbölte az összes akadá-
lytokat. . . biztosította Románia szüntelen előrehaladását, a szocializmus 
győzelmét.'1' 
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